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„Představa, že mobilní telefony slouží jako úložiště nelegálních kopií hudby a filmů, je
úplně zcestná. Lidé dnes běžně používají streamovací služby, hudbu ani jiný autorský obsah
typicky na svůj telefon neukládají, OSA jen hledá další způsoby, jak sahat do peněženek lidí
a zajistit si na jejich úkor další stovky milionů ročně do vlastního rozpočtu,“ komentuje
situaci předseda poslaneckého klubu Pirátů Jakub Michálek.

OSA, ochranný svaz autorský, již dle současného nastavení dostává peníze například z prodeje CD
nebo flash disků do foťáků, které používají fotografové. Přenášení tohoto principu na mobilní
telefony bez zohlednění jejich specifického využití považují Piráti za neadekvátní a neodpovídající
současné realitě.

„Jakékoli další absurdní požadavky OSA musíme odmítnout. Obrátil jsem se na ministra kultury Baxu
za ODS a žádám vysvětlení, jak proti těmto vydřidušským plánům zakročí. Před šikanou OSA musíme
lidi ochránit. Nikdo by neměl zneužívat situace, kdy rodiny trpí kvůli zdražování, a nesmyslně z nich
tahat další peníze,“ doplnil Michálek s tím, že vybírání poplatků může vést k navýšení cen mobilních
telefonů až o 240 Kč a tento krok přichází navíc v době, kdy máme v České republice jedny z
nejvyšších cen za mobilní služby v Evropě.

Jakub Michálek žádá ministra Baxu o odpovědi na následující otázky:

Jaké kroky Ministerstvo kultury zvažuje k tomu, aby zmírnilo dopady tohoto rozhodnutí na1.
spotřebitele?
Je Ministerstvo kultury připraveno provést analýzu či zadat studii, která by objektivně2.
zhodnotila rozsah využívání paměťových médií v mobilních telefonech pro ukládání autorského
obsahu?
Uvažuje Ministerstvo kultury o úpravě vyhlášky, která provádí autorský zákon, tak, aby byly3.
poplatky za mobilní telefony nastaveny spravedlivě a přiměřeně jejich skutečnému využití?
Jaké konkrétní kroky plánujete podniknout, aby poplatky za paměťová média u mobilních4.
telefonů reflektovaly současnou praxi uživatelů, kdy většina obsahu je dostupná
prostřednictvím licencovaných online služeb?
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